

ЮБИЛЕЙ АКТЕРА

Недавно коллектив Костромского государственного драматического театра имени А. Н. Островского поздравил одного из старейших своих работников — Константина Ивановича Вербицкого с 60-летием со дня рождения.

40 лет назад любовь к театру привела молодого гидротехника К. И. Вербицкого на подмостки Костромского театра, где он и начал «театральную жизнь» в качестве артиста вспомогательного состава.

В 1925 году Константин Иванович вступает в гастролирующий в то время в Костроме Ленинградский театр оперетты. Постепенно заняв положение ведущего актера, Константин Иванович в течение 15 лет работает в различных театрах оперетты. Он побывал в Крыму и на Дальнем Востоке, в городах Средней Азии

и Закавказья и даже на Новой Земле.

В 1940 году Вербицкий вновь возвращается в Кострому и связывает свою судьбу с Костромским драмтеатром имени А. Н. Островского сперва в качестве актера, а в дальнейшем — инспектора сцены. Эту работу он выполняет и сейчас.

В театре Константин Иванович, помимо производственной работы, занимается и общественными делами. Он энтузиаст мероприятий, проводимых театром для частей Советской Армии. Он участвовал в более чем 500 концертах и спектаклях, дававшихся в порядке шефства. За эту работу ЦК профсоюза культуры наградил К. И. Вербицкого значком «Отличник шефства над Вооруженными Силами СССР».

В. АЛЕКСЕЕВ.